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Luvepunic Hitkrpoguakevoy A Taing
Avapkewa FEéraang 2 (UT11HN

Oa mpiner va aravoybodv ta cponipare Tov Mépovg A Kat Tou Mipovg B. Aviaptyte and )
fabpodoyia Tov Mépoug A, o vroynipion Ou mpirer va ebaagarigovy Tovkpatov to 40% ms

PuOporoyiag Tov pépoug B,

ToviGerar 671, sy epinTmon mov kdmorog vroyniprog, duy cbaapalrio o 40% g faporoy lug Tou
pépoug B, Ou Ocmpeitar arorvydav. H padporoyia rov Mipoug A ka Mépong B Oa auvurodoyilsrar,

Miépog A: 30 cpmtiong nodhurhilg smdoyig pe 4 emidoylic mov keAdmtowy 0AOKAMPO TO EVPOG TG
egetaotéag VANG (30 X 2,5 = 75). L' kt0s Auvluapdv) amavion Ou apaipsitoy an (0,5) povada.

Mépog B: Epmtmioeig mpuktiknig oboemg ye kamyyopla A (25 povideg, eAdyotog Badudg emrvylug to
40%).

H eddyiom) ovvoduen Badporoyie mov Oa mpimet va GUYKEVTPHIOET KATOWG YL v amokThost [ oTomomTiko
Icavomrag Zuvenpnmi B” Taéng eivar tpravea (30) kat yua Lovenpt A’ Tatng peyaddtepn and eéivra
(60>).

Avaroya pe 1o Badud cmrvying, Oa kabopilfoviar Ta dpa su0ivng o KVA, ne eddyloto 6po ta 25 KVA
Kot pEyweto ta 75 KVA yia Suvenpne B” Taéng kat pe eddyoto opo ta 100 KVA ko peyoto ta 350

KVA vy Zovepnm) A" Tééng.

OAHTIEX

* Na armavrn0otv OAEX ot spotionig
INa 715 anavrioeig va ypnoporonj0odv kai ot Svo TALVPEG TOV YAPTIOD
Ot povadeg yia Ty kia0s epdToN Qaivovrar 6Ty KGO i EexyoproTa
Arnayopeberar 1 xprion [poypoppatitopeveov YToroyoTikdy vy
AmrayopgveTar 1 (p161N QOPNTOY THAEPOVOV
Anayopeverar n amoovvdeon / apaipeon pOALOY xapTIoD and To eEETUOTIKG dokipmo




Mépog A

30 epwnijaig roddardig cmidoyic ju: 4 vmdoyls (30X 2.5 75 Movadee Yivodo),

[l kel AavOuaudvn aravenon O apaipefrar an (0,5) jovade,

O apilpdg g cmdoyie oag (4ii,ithiv).prec oy kGl spdgany ve agueidvetar j: pmae prEiave aro avriaroryo

oployiwvo tiyg kdale: sparnays.

L. H ovopastikn comataie evag autopdron Suwdrty Swpporg (RCD) oty apetpla pag NALKRTPIRGG
rykathotaong pe adenpw yeloong trov « 'y (Terra- Term) civat IaN = 300 mA. Av iy tyn) tig OMKTG
avtiotaong yelmong civar Ra=100 Q, 1ot ov meplnroon PAGBNg mpog myv vy, 1 t@on mtov Ow
onpronpynlet miven ota extelepdva aydyipa pépn oe oxtan pe )y (tdon erapic) Ou clvae:

i. 300V
ii, 100V
i, v
iv. 10V
Anavrio

2. O apljpdg Tmv KOKAMY TOL Kavet To evaAAuoadpevo pedpla avi Sevtepolento ovopdleta:
i.  Iepiodog Tov evadhaoodpevov pedpatog
i Xryuaio Tyu] Tov evaAARGeOHEVOD PEdHOTOG
iii.  ZuxvoTnTa Tov EVEAAAGGONEVOD PEDIATOG
iv.  KukAkil guxvoTnTo tov eVaAAasoOpEVOD pevLITOC

Azxaviney

3. O Beppuxog draxontng vaepévraong (O/L) ypnoiuedet:
i.  T'otov édeyyo Aerrovpyiog KUKAORATOV POTICHOD
ii. T vo mpootatebel évavit PpaxvikvkAdpatog To KukAGpoTa SaktuAdiov (ring cct) yia
pevpotodoteg 13 A
iii. T vo Tpostatedel Tov NAEKTPIKS KIvIFTHPO 076 VREPPOPTOOT)
iv. T va omevepyonoel o choTpa acpEAELag 6Tov evepyomomBei

Aravinen

4. Zrtov Surodw6 ovtopato Sakdmn Swppong (RCD) mov ypnoonoteiton oTic NAEKTPIKES EYKATACTACELG
ouvvdEovtat
i. O oyoyodg g edong kat g yeimong
ii. O ayoydg Tov 0vdeTépov Kal NG PAoNG
iii. O oywyds Tov OVSETEPOL KAl O EMGTPEPOEVOG
iv. O ayoyodg g yeiwong kat Tov ovdetépov

Anavinon

.




Le jua pAerTpnn pykutdoraon ju ovoma yeioong (17T) (Terra — Terrn) o aymyds 1)g paone evoc

E
TUTKOD KOKAGPUTOG pEvpatodotay 13 A fpyita o cragn e tov ayoyd ngg yeloong. To oo
TPOOTUGIUG TOV avaptveTut v wievepyoromOet civar
L O autoparog pukpodturdn g vaspiveaong (MCB) ton KuKAOHETOE propatodotohy
i T sevepen) ao@dhei Tou gupoyia QAEKTIRNG EVEPYENLS 0Ty agpeanpli ThE EYKUTas tuong
i O yevindg Suwonng (uroleirtyg — isolntor)  otov Kevepied Hivake Awvopne o orolog
tpogudotel to wikhopiua
iv. O autdpatog dakdtg Siupporg 30 mA (RCD) tov kukAdpuarog
Azdvryay
Lp.S: v -4

6. O £heyyog avtiotaang povmang yiveta oTig nAEKTPIKEG LyKuTUoTdong yin va Stumotodei ot
Lo Aey umdpyet ardisig peopetog petalh povopivay wymyov

ii.  Oka o péou Tpoataaing ALToupyoiv kuvovikd

. HroMkoTTa o8 Gl i onpsin TG £YKUTdoTum|g sivit smwoT)

iv.  Yrdpyer cuvigew yeimong or Oha ta onpeic TG tyKaTdoTaong

Anivryen
Ep.6: i-Il

7. Me ) fedtioon tov cuvieheati) oxdog erTuyydvetaL:

1. Meimon g taong tpopodosiag Tov KatavaimTi
i AdEnon TG S1popds PAoNG @ peTald TRONG KA PEdIITOS
i, Meiwon g Stapopds paong ¢ petald Thong Kot pedpatog
iv.  ADGENON TOV PEDIATOC OV ATOPPOPE O KATAVAAMTIG
Amdvnen
Ep.7: iii-3

8. H tdon oe xémoieg ypappés petapopds nhextpikig evépyelag amd Tovg oTadpols mopaymyic 6Tov
vrootaduovg eivar 132 KV didtu:
i.  'Eroiemrvyydveton pev peioon omv Satopn Tov ypappdv NETogopic, xopic vo peiwmdei to
peva
ii.  "Etol 8o emrvyydveton peino oto pevpa kot enopévag Bo avEndei 1 Statopn Tov ypoybdv
HETOPOPEG BoTE va. LEWOOVV OL ATDAELEG
iii.  'Etol emruyydveton ueiowon Tov pedpotog Kot EopEvVes HEinoT 6TV S10TOWY TV Ypapudy
UETAPOPAS AL KO PEIDOT TV ATWAEUDY
iv.  Kavéva and to mo ndve

Andvrnon
Ep.8: iii-3




Y. Ovypopaniapol kudndinmv 6mng 4ot ypmeporoonvar o pie pAEKTPIKT LYKUTaotuon) siva:
i Kokkwo (Red) L1/ Kirpwvo (Yellow) 1.2 / Mae (Blue) 1.3/ Muanpo (Black) N 7 1 Ipdowvo
(Gireen) IS
i, Kapé (Brown) L1/ Mabvpo (Black)l.2 / Mrhe (Blue) 13 / Urpllo (Grey) N/ Ipdiowvo
ritpvo (Green yellow) B
i, Kagt: (Brown) L1/ Madpo (Black)L2 / 'epllo (Grey) 1.3 / Mrde (Blue) N / Hpdeivo
kitpivo (Green yellow) |
iv.  Kapé (Brown) L1/ Mabdpo (Black)l.2 / Ipito (Grey) 1.3 / Maie (Blue) N / Tpéawo
(Green) 1

Anavryo

[ Ep9: iii-3 J

10. Ztig Tpipactkég NAekTpikég eykaTaoTdotig oy srTeAodVTIL ue Paoet to abotue T-T (Terra — Terra), o
Pevikog Aakdnmng atov [Hivaka Atavopnig Tpémet va slvat
i.  Movomohwds (Single Pole)
. Amolkog (2 Pole)
iii.  Tpumwolkdg (3 Pole)
iv.  Tetpamodkdg (4 Pole)

Azndviney

[ Ep.10: vi-4 J

Il Amd 115 d1otopés KOAWSIOV OV XPNGLOTOHVTAL OTIG NAEKTPUCES EYKATAOTAGES KOl QAIVOVTAL TLo
k4T, i Toromompuévn eivon ) Swotopn:
i. 2.5mm?
ii.  4.0mm?
iii. 7.0 mm?
iv. 16.0 mm?

Azmdvinen

12. Ot anartiioeig tov KavoviopdY NAEKTPIKOV EYKATUGTAGEDY OV APOPODY GTV TPOCTOGIO NAEKTPIKDY
KUKAOUETOV Ao VIEPPOPTOOT IKOVOTOOVVTAL HTAV:
i. Ib=20A,In=16 A, Iz=16 A
ii.  Ib=15 A, In=20 A, Iz=18 A
iii.  Ib=30 A, In=20 A, Iz=10 A
iv. Ib=10A,In=16 A, 1z=18 A

6mov:  Ib —Pedpa oxedacpod tov goptiov
In — Ovopaotikn éviacn tov pécov TposTaciog
Iz ~ Pevpotopdpog wavdtnra kadndiov

Amnavinon

{ Ep.12: iv -4 j




B3 Amd - Ppuyosdkdope mov apokAiOnke on jug AEKTPIKG ODOKEDI]  KATROTPAPKE  GVIEAGSG O
HKpodtakdTTg Tpoatuaicg (MCB) tou kokAdparog, ety avikatdotaon o Od ¢ ALy
Lo Mikpodardnny pu: pryaditepy ovopaotikg éveaaon (In)

o MIkpoSienonmy pe: to 1B NAEKTMKGE XUPARTPIOTIKG ) TOV TPo1yohjEvo

it Mikpodudno pe peyadirepn Suvori) wavoria (KA)

iv.  Autdpato Stukdmnn Suppoig je ovopaoti suaoOneta 30 mA
Anavrnay

{ Lip 13: iii -3

.

4. Mw tpipaou) nAextpotovprivie woydog 5 HP fxet epopuieutel e kuAO10 TEGOAPOV  aymryiv
GUVBESLPEVO 6T0 KOUTE UKPOSERTHY TOV KIVITP® THG. O KUTUAMAOTEPOG (T TOUG O KATO) EKKIVTEG
Y T obvSEoT) TG NAEKTPOTOUPTIVAG aTO BIKTVO, pE Ao T TEXVIKG XUPAKTPIOTIKE TG Kut TIg
arartijoetg ™g Apyng Hicktptapon Koxpow, sivai;

L Exkwnoig aotéfu — tprydvon
i, Erxkwnm)g aneuOeing odvoong ( DOL)
iii.  Hiewtpovikdg skkivitiig opaiig ekkivijong

iv.  AmevOsiug ohvdeen any mupoyl), xmpig skkiviT

Anavrion
Ep.14: iii -3

[5. Ot kbpieg emapés £vog erupén (contactor) 1xdog eivat avolktl) ot Katdotuon npepicg. Avtd onpaivet

ot
. Eivaravowtég otav to myvio tov enapéa (contactor) Tpogodoteital e pevpa
il.  Elvaw avouctég dtav to mmvio tov eragéa (contactor) Sev tpogodoteital e pevpa
ti.  Eivat kheotég 6tav To mvio tov enagpéa (contactor) dev tpopodoteitat pe pedpo
iv.  Eival kketoti) dtav 1o mvio tov emagén (contactor) Tpopodoteitat e pedpio
Amavrion
Ep.15: ii-2

16. [ ™ petapopd Tov Tppacikod pedpatog and Tovg NAektponapoywyods otabuovg mg A.H.K. otoug
VTOGTUOROVG S10VOLNG NAEKTPIKYG EVEPYELNG, YPTCILOTOIOVVTAL:
i.  Avo (2) aywyol
i.  Tpeg (3) aywyoi
iii.  Téooepeig (4) aywyol
iv.  Ilévie (5) ayoyol

Amnavrnon
Ep.16: ii-2

17. O yp6vog mov xpetdleTar 10 eVOAAACTOUEVO PEDIA Y10, VO, GUUTANPDOEL Vo TATPY KOKAO, ovoudleToL:
i Kvxhua) cvxvétnra tov evorlaccdpuevon pedporog

ii.  mepiodog Tov evaAaccdpuEVOL PEdUOTOG

iii.  Zvyvémro Tov eVOAAAGTOUEVOL pEDUATOC

iv.  Zuypada Tipr Tov evoOAAAGGOpEVOD PEDUATOC

esl
E
—
.
o
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1
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I8, e jua tpipaowl) nhewtpiki) cykatiotaan 1) onole nAektpodotsitan ard o Alktoo Awavopng tng Apg
HAextpropod Korpov pe adaoue mapoyie T kar and wie KTPOYEWITPIL (g EVUAAGKTIRT) ty)
EVEPYENLG, O XRIPOKIVIITOG 1) / Kt MTONETOG BIUKOITING EVUAAUYG Tupoxi|e, TPETLL:

i, N elvar tpmodicdg kut va maprlye pootaoiu ard andlew mpoc 02l
il Na sivon tetpamodkdg
i Neelval tprrodidg K vie meplyen tpootaata aed anamdei 1pog Ty y)
iv. N rapiye npootusic and andiew mpog o) y), VIEPPOPTMON] Kt [paxurdcho
Araynyan

Ep.18: ii-2

19. Xt tva POTIOTIKO VREApPYEL ) anpaven) [P 65, Avt) vrodioi:
i Ty khdon mpootaciog and nhextpomindic
il Orpirog aptinog to Pudpd mpootusiug amd 1) okOVI Kut 0 dedTEPoc To Pulpd TPOSTATING

amo vypasio
iii. O mphrog aplpog 1o Padpd mpoatusing umd ™y vypuoia kut o denTEPOg T Palud

Tpoatasiag ard T ooV
iv.  Otordpyet mpootasio and nAextpomindio fvavet (HEONS KUt ELIECG ETOUMIG
Anravro)
Ep.19: ii-2

20. H erdyiom critpendpevn Saropn] Tov aymyod TG KOPLILG (GOSUVOLKIG yupvpmcng TOV HETUAAKOV
SOMVOV vEPOD Eivat:

i. 6.0 mm?
ii. 10.0 mm?
iif. 16.0 mm?

iv. 4.0 mm?

Azndvryon
Ep.20: i-1

21. H Ponbnruc] mepiéhién 6Toug Hovopacikoig enarymytkos Kvntipeg ivat omopoitro:
i.  T'am Beltioon tov svvteheot) 1W0Y0OG TOV KIVITpQ
ii. o v exkivion Tov kwvnmpa
. o tov mepropiopd Tov pedpaTog exkiviiong Tov KN pa
iv. T pdbpion tov 6Tpoedv Tov KIvnTipa

Aznéavton

Ep.21: ii-2

22. Tlow amd ta mo kGT® dev AapPdverol VEOWN GTOV VIOAOYIOHS ™m¢ dwTopng TV KaAwdiov mov
XPNOLOTOOVVTON GTIG TAEKTPIKES EYKOTACTAGELG:
i.  Hmntdon taoemng
it.  H dwkontum wovdtnre (KA) tov pucpodioxémm mpootasiog (MCB)
iii.  O1ovuvbrkeg eykatdotaog tov kKolndiov
iv.  To nhextpcd poptio Tov KuKAGUOTOC

Amavnon
Ep.22: ii-2




23 How and e axdrovla claprijpare / clonhapdg dev ypyoponowitan 010 pAEKTIKG oboruu
Aroupylag vdg avotiprog Ofppuevang je kavotijpa meepriaion:

i Xpovodtakdnrg
i, Ouppootieng yhpon
i, AwOnmipag kivijong
iv.  Kokiogpomyuig Seoton vepon
Aravryay

[Iip.l.l: i -3 ]

24. Tlow ovoren) elvar KatddAnAn yue Tpostaain Tov xploT) juag NAGKTPIKGG LYKOTASTUONS EVavTl
nAewtporAnéing ouv Erurdronlo «eong erapion:
L Avtopatog Stukdrmng Suppoig (RCD) Ly 30 mA
it.  Mikpodukong mpoataaiug tvavn vmspltvtuong (MCB) tomov B (6 KA)
i, Amolkog duakdmg 13A pe evdeiktisn Avyvia
iv.  Hiektpovopog (contactor) 2P, 16 A /230 V /50 1z,

Anavrion

[ [p.24: i-1 ]

25. 2 £va eKKIVINTIY TOTOV «UOTEPOG — Tprydvouy (star/delta starter) 0 xpovoSakOrTIG XpNooToEiTaL yi:
i Tov £heyxo Tov gpdvou Aerroupyiag Tov KvnTipa
il Na 0ton o& Aewwovpyin Tov Oeppukd Stukdmt vrepedptiong (O/L) Tov exkwviTi
i, Na dwkoyer v Asitoupyin Tov nAekTpovopon «aotépocy (Star contactor) kot va Oéon ot
Aerrovpyia Tov nhektpovopo «rprydvouy (Delta contactor)
iv.  Na duaxdyer v Aetrovpyia tov «Kdpovy niektpovopov (Main contactor) kot va, 0éon o
Aerwovpyio Tov nrektpovidpo «epry@vouy (Delta contactor)

Aravrioy

26. To xoxAopa ehéyxov Aettovpyiag (control circuit) vog eKKVITY TPOCTATEDETAL EVOVTL VTEPEVIACEDV:
i.  Me Avtopato daxdmm Swapponig (RCD) I,y 30 mA
ii.  Me Bepuuicod raxdmn vreppodptiong (O/L) 2-6 A
iti.  Me pukpodokontn 6 A (6 KA)
iv.  Me Avtéparto dakodmn dwopporig (RCD) Ly 100 mA

Angvryon

[ Ep.26: iii -3 ]

27. Zrov emagéo (contactor) evog TVTKOD TPIYACIKOD EKKIVITH TOTOV «THTOV anevdeine odvdeongy (Direct
On Line Starter- DOL) amopaitnta va vrdpyet:
L Ma (1) «kavoviké avoikrr emaef» (Normally Open contact — NO)
ii.  Avo (2)) «xavovikd avoiktég emapéc» (Normally Open contacts — NO)
iii. Mo (1) «kavovikd khewoth emagi» (Normally Closed contact — NC)
iv. Mo (1) «kavovikd avowrr enapf» (Normally Open contact — NO) kon i (1) «icavovikd
KAgwoth| emagn» (Normally Closed contact — NC)

Anravinon

(7]




24, Xc bva TPIpacikd kivnmipa n pltpnen g thong jwtabd tov onusiov U-W oto koutl akpodextiv
(o Lk, 1) ae dipa Aerroupylag avapdvetar va clvat:

i. 400V

il 230V Y
i, SOV o
iv. 1Hov

L, |

X Y

N

Azgvioy

[Bp.28: i-1 ]

29. H pérpnon mg évroong tov pedpatog o éva eraymyikd kvntipa ev dpa Asitovpylog yivetar pe v
pnon:
i.  BoAtopétpov (Volt meter)
ii.  Apmepopérpov throv toyuniag (Clip on ammeter)
iii.  AmAod wpopétpov
iv.  Opydvov pétpnong g avtiotaong pévwong oywydv

Anfvrnen

(=)

30. ﬂk}»ayf] (popdig TEPIBTPOPNG EVOS TPLPAGIKOD KIVNTIPO EXLTVYYAVETOL:
i.  Memv eykotdoTaon evog avtdpoTov drakémtn svarlayig (automatic change over switch)
ii. Me mv eyxkatbotoon evdg ypovoduakdmtn oto kdKhwpo eréyyov (control circuit) tov

exkvnti (starter)
iii.  Me mv avtyetdBeon onowwvdimote dvo and TIg TPES PATELS
iv.  Me mv npdobean evdg 3-pacikol HETACYNHOTION] 0T0 KOKAMUO, 1) 0og (power circuit) tov

EKKIVITA

Azndvinen

[ Ep.30: iii-3 J




MEPOX B (Ztvoro 28 Movadeg)

Arotedsitar and S sporiong Ot povades faOpordynens paivovrar ot ka0s spdnon. O aravrioctg
va 8ivovtar otov kovd xdipo karw and Ty kG0s spdnon 1 arovg kalopopbvoug mivaxeg TG KGOe
spATN TG,

Eodtnon L, (Movadeg 4)
H xpron tov nektpucod pedparog Y 6Acg Tig ovyypoves aviykeg Tov avlphrov elvar Théov avaykala To

nAektped pedpa elvar xpiowo odrd kat emwivBuvo, ‘Evag amd tovg peyabrepovg kwdidvovg civat 1
niekrporintia.

a) O Pabudg emkwvdvvémrag g nAckrporinéing elaptdral and apiOpd napapétpov. No ovopdaere Tig
onuavrikotepes Svo (2) and avtée.

A/A | Hapapsrpog
1 MéyeBog evtdoews tou peuparog, Xpovikd Sudpkeia enadrg, Aladopd Auvapikoy, Avtlotaon
| 2wpatog
2 Wuyoloyikr katdoraan, entklvbuves ouveBrikes, n dUan tou nhektpwoy pedparog, AC/DC, k..

B) Ztov ‘mivaxa mov axohovBel Kataypboovrar dibpopeg Tpég evtdoewg pevpatog. No onueuboete
HOVOAeKTIKG Tig EMBPAOEL TOV NAEKTPIKOD PEVIATOG 0TO ovOPOTIVO ODLA, OE SYEON HE TNV EvTaon mov Oa
nepboet péoo. amd avtd.

"Evraon I _ EmBpboeig P
petaéd ImA kot 10 mA Opto aloBnong
ueracy 10 mA 30 n;A w5 IVonaan Muty - Ndvog
petaé&t 30 mA ko 50 mA ZVonacn Mutv ~ Névoc -_Ac;&a_ _
b SUmA vt | [T o o

Y) 10 Yhpo epyaciag cag Eupvikd Ppioketar aviytronol oe eneto6dio nAekTpomingiog cuvadéigov oo,
Toteg o1 TE€ooepelg onpaviucdTepeg evépyeieg nov Ha mpémet va KEVETE P TOAVOTITA VoL GOGETE TOV ToHDV;

A/A Evépyswo
1 Awakonr Napoxrs - Woxpaipla

Anopdxpuvan B0 patog and pevpatoddpo aywyd

2
g Aroguyh peydAng petaklviong tou Buparog
4

Texvntr} avanvor|
KaAsopa ylatpou n npwtwy BonBewwy

8) H nhextpuch avtictaon tov avBpdmvov cduatog eivor petoPinth kot moudirel omd apketég xAadeg Q
Héxpr 1000 Q. Av éva cvykekpiuévo Gropo eivon oe emagn pe 800 onpeio ota omoia smkpatei Tdon 230 V
KL 7} AVTIGTAG TOV GORATOG TOV TH GUYKEKPIEVT OTiyWn ivor 7666 Q, m660 NhekTpucd pedpa Ha mephoet
Ao TO GO0, TOD;

% 230
===

B = =Ama

10




Epdtyoy 2. (Movadeg 6)

a) INotog &lvar 0 oromdg Astovpylog ™G yevviTpia kai o owog Tov KivTipa;

Haexktpual Migavip !.‘.mmi'as;, rou ebvmyperei
Cewiitpia Metatporl) Myyaviaig Evipyetag oe Hiextpua) Evepysla
Kwnrfipag Metatpom) HAcxtpuaig Evépyeag oc Miyavua Evepyela

B) Zmv mwvaxido xapaktnpiotikdv otopewbv evédg actyypovov kwnTipe Ppaxvrukhoptvon dpopsa.
divovtar ot axdAovbeg TAnpopopleg:

KW tipae 30
Yoviecspodoyiu TPLYHVOL
TloAw Téon 380V
Arodidopevn atoy dEova wyi 5,5 KW
Pedpa Mpujtpn)g vrd hiypeg poprio 11,7A

ouwv® (cosd) 0,85
Tugdmra mepotpogng oto mhijpeg poptio | 1450 revs/min
Bépog S0Kg

IP 44

To pedpa Mpappng vaé ahipeg poptio tnpene va fitav 11,7 A A6Onke dpog oav 1,17 A

Arnavmote ta mo khtw:

0 ouvteAeaotrig Loxvog SnAadr to kKAdopa Tng nipaypatikic Loxis npog Tty

i) | Tueivarto cuvd (cosg); dawopevik] (KW/KVA)

0 BaBpdg oteyavétntog and eloxwpnon Eévwy owpdtwy.
ii) | Tieivoito IP44; AnAaSh BaBuédg npootaciag tou kwntipa and okdvn ko vypd cUpdwVa pE
tov Stebvh kwSika IP

ITow. m mpoopepduevn amd

iii) | o Stxrvo T])»SK‘L'pUCI‘] wyoC; Pi=v3V.Iouvd = 1,73 x 380 x 11,7 x 0,85 = 6537,48 W

_ @€y wybs (upavid) Po _ 5500
= npoopspopsvy wyVs (MAektpuai) ~ Pi - 6538

= 0841 —

ITowog o Babudg ané8oong Xe k6Oe petatpont| evépyelag and pio popen og iy éxovpue andreteg.
iv) | Tov kv @~ ‘Evo. moc6 om6é TV TPOCYEPOMEVI] EVEPYEID OTNV  MAEKTPIKY  Wixavh
viTiipey j . : ;

uetatpénetor oe Oeppdnra Ly TEPITTOON TOV NAEKTPOKIVITAP®WY KATE )

petatpony g NAEKTPNG toxbog P og Watt oe pnyavikiy oe Watt § HP, 1

opéhun P Mnyavikh givor mavia pikpdtepn g npoceeplpevng P nlektpikig

Kat T00t0 ekppdletol pe to Pabud anddoong o onoiog sivor mavTa pKpOTEPOG

™G povadag.
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EpohTyany 3. (Movadeg 5)

) To mo wirm Lyipe Ep3, ancikovilrou ivag peraognpanatig pedpatog ju: tov apOpay arcipay (1Turns)
peETadd tov Sipdpoy onpeiny advdcong, How iy vrohoyopevn T Tg taong petabd tov onpeiov X | ko
X3 av epappoatit taon 200 V ar okdrAnpo o deutepriov mepirhiypa (X 1-XS);

10 Wi 20 ima M Time 40 Tane

X Ep.

‘ Téon Metagd X1~ X3 [ 6o volts

B) Evag petaoynpationis éxst oxedaotel yi v Asitovpyei kat otig 800 auxvomteg Tov S0 Nz kut 60 Hz.
Moty S ovopaoTiky oy, ot auyvotTe D Host teposodTep) o) oty £Eodo;
Na autiohoyioste Ty amdavie sug. o

Loyvomra Yra 50 He

‘Evag petaoxnpatonic yu napabs tyHa twv 100kVA, Re7000), L21.2 1,

Xe ouxvotnta t= 50 Hz, Tédre Xi= 2nfl = 2x 3.1415 x 50 x 1.2 = 377 Q

Tov0rn aviloraon Z = v (R4%,°) = v (7007 + 377°) = 795 Q

Tuvreheotig wyvog Cos 0 = R/Z = 700/795 =0.88

. lux0c et6bou (Mpaypatikd loxdg) lvat P=kVA x Cos 0 = 100kVA x 0.88 == 88000 W = 88kW

Al‘L'lO)»O’Y‘I]G‘I] Le guxvounta (= 60 He, Téte X = 2nfl = 2 x 3.1415 x 60 x1.2 = 452.4 (

L0v0eTn avtlotaon Z = v (R*4+X,’) = v (700° + 452.4 /) = 833.5 0

IuvtrAeotig wylog = Cos 0 = R/Z = 700/833.5 =0.839

loxig £§660u (Mpayparks loxue) civar P=kVA x Cos 0 = 100kVA x 0.839 = 83900W = 83.9kW Output

Zuykpivoveag tnv wyn ekobou oc KW n Acwoupyla ov 50 Hz npoodié prt neproodepn kotd 88kW- 83.9kW = 4.1kW

) Ti Ba cvpfei av evdcovpe évav petaoynpation) oxedacuévo yio cuygvomta 60 Hz og e mpym tov 50
Hz xon g Oo preopodoupie va to methyovpe texvikd ympig my onoiay sxirtmon.

T 6o cupPei; To pedpa Ba avéndel

Mrniopouue va xpriowponojeoupe 60 Hz petaoxnpatiot oto 50 Hz edv HEWOOULE TO pEUPa. Autd
; ! TO ETUXAVOUE pE TNV PdoBeon evo¢ nadntikol atotxeiov (nnvio i avriotaon) o€ oe1pd pe tv
ng TO TETUYALVOULUE; REPIUALEN wote va avEfooupe Ty Z (Zuvlétn Avtiotaon) kat va petwooupe To ennpdadeto |

(pedua).

o) [Mow ta KVA tpupusikod petasynponioti e pedpa gopriov 139,1A kot téon oto devtepevoy 400 V:
KVA Metaoynuatiorn P=+3.V.1=1,73.400.139,1 = 96,37 KVA

&) Adote Tov opiopud Tov cvvieheoti] wyvog (Power Factor) kat o1 cuvéysto. va avapépete Tpeic (3) Adyoug
yti dev Oa mpémet vo givar youpmAde.

OPIGH(')Q 0 ZI ekdpdleL T0 TOCOOTO TNG GUVOALKAG GavdREVNG LOXUOG EVOG KUKAWHATOS, TO OM0{0 KaTavaADVETaL
y Mol WG EVEPYH OXUG (pe TO UNGAOLIO va aviloTtoel atnv depyn woxl). cos@=P/S. Oago peyoAitepog o
VVIEAECTT] IGYVOG OUVTEAEDTHG LOXVOG, T000 «kaAUTEPON éva KUKAWLA, EMELSH 1000 AlyoTeEpn N GEPYN LWOXUG TOU.

1. H AHK éxel va napdysy neputidéov pedpa and ot Bewpntikd xpeidletal {peyaUtepeg
Kepalatouyikés Sandveg Tou kOoTEUG TTapaywyns tng nAekTpukS evépyelag )

2.2.0 £80TMAOHOG (HETaoXNUaTIoTEG, Slakdnteg, kaAwsdia, K.A.Tt.), 0 onolog Ba eykatactadel and
v eTaLpe la mapaywyri§ nAekTpkg evépyeiag (AHK) Ba mpémnet va elvat peyahitepng
Suvapkdtntag (peyadUTepes KeGAAALOUXIKESG SanAVES TOU KOOTOUG METAPOPAS Kal SLAVOUAG TS
nAEKTPLETG EvEpyELng)

3.3.T0 obotnpa autd TG AHK Sev Ba elval amoboTké Kol To kAaTOE TNG NAEKTPLKAG eVEpYELAS Do
eivat katd ouvénela vPnAdTepo (UYnAdtepn Tr NAEKTPIKOU pEOUATOG).

4, Ztig Bropnxavies £xoupe xapnAd “ouvtedeotr xpnoponojoewc” (utilisation factor) tou dpoprtiov,
UE anoTéAeopa ta akpLBoTepa TioAdywa. Page 8 of 15 5. O e£onAopdg (UETAOXNHATIOTES,
Slakdmreg, kahwbia, kA1), 0 onolog Ba eykaractadel and tov fropfyavo (karavoAwtr) Ba mpémnet
va elval peyadtepng Suvapkotntag (LeyaAUTepeS keDaAAOUXIKEG SAMAVES TOU KGOTOUE TNG
NAEKTEIKIG EyRaTiaTaonc)

Aoyot
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EpoTyon 4. (Movadeg 4)
Movogaoikog emayoyikdg kivntipag woyoog P=2,5 HP éxet peopa whipovg goptiov 15,=10 A
avvdLeTon 670 SikTvo Tpogodoaiug e ekt wreueing abvisong (DOL.) drug puiveta oTo Ly« Ep.d.

 E—

T

o p.4

) No avayvopicete kot va. ovopdoete o appmpdva pépn (1,2,3,4) Tov kukAdpatoc.

Ovopaaic Mépovog

KOpia mepréaén

BonOntikn mepehén

1
2
3 TOKVOITIG LKKivIoNng
4

TOKVOITIG ALITOUpYing

B) No vmohoyicete To péyioTo emTPENOUEVO PEVIOL EXKIVIIONG lx VIO TOV IO TEVD Kwvnoipa, coOpeove pe
TOVG WY0OVTES Kavoviopog g Apyfig Hiektpiopon Kompov.

Méyioto Emrpenduevo Pedpo Exxivong I,

[3) Lopgova pe Tig anarthoelg g Apyig Hicktpionon Konpov, emrpénetan 0 anevleiog exkivion povogacikov
Kvnuipov pe o) péxpt 3 HP pe my apodndlcon o1t 10 pedpa exxivione lek dev vrepPaivel 1o TpITAAGLo TOL
PEVLUATOG TAPOLG POPTIoV Iy A

lekk <3. I Aa=3.10=30A

Y) Na avogépete v opibpmruc Ty g éviacng tov pedpatog Iy oty omoia mpémet va poOuotel o
HMYAVISROG TpOsTasiog and vreppdpTmon (overload), yio, TV amotedeopatic TPOCTAGIN TOV KIVNTHpQ.

Ty g évtaong tov pedpartog loy,

0 HUNXaviopds mpootaciag and unepddpTwon oTov Mo Mdvw ekkvnt B puBatel otnv T T
évtaong pebpatog mArpoug dboptiou Tou KvnTHpa 1 EAadpd mio Xaunid, avahoya UE TIG OUVONKEG
Aewtoupylac:

loL = lpa= loy =10A

8) No avapépete 500 Adyovg yio Tovg omoiovg mpémet va neplopiletal To pedpo eKKivVIIoNG TOV NAEKTPIKOY
KWVITpOV.

Abyol mepLopio ol pebIATOG EKKIVIIONG NAEKTPIKAY KvnTHpmV

L. * VO ArOQEVYETAL 1] 0VEROVUNTI] EVEPYOMOINGT TWV PEGMV TPOCTAGIG KATE THY EKKIVION.
* VoL pEDVETAL N ATAOGT TAGNG OTIG YPAUPEG KOTd TNV EKKiVIOT).

2. * VO amoQevyETOL N VREPBEPLAVOT] TOV KOAOSTWY.
* Vo pstvovtal ot Beppikég andASIEC,
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Eodron §, (Movéde; 6)
Tpwpaoue nhextpuch quokevr tpopodoteltar and tov MMivaxa Awvoutg MA-1 émwg eaiverar oto Iyipa

Ep.5 mov akohovOsl.

ol
If: ] l'.b- L1 R—
[ivetnec P
Ao et L 1 HAek1pINn
a1 o 13 j—— p 7T, {1}
L N
L IE——
[SR—
Syfina Ep.S

@) No avopEpete Ta evapuoviguévae yphpate avayvdpiong Twv karwdlov Tov KuKADUATOS Y10 ToVg aywyod
tov @doewv (L1,L2,L3), ovdétepov (N) xoar yeiwong (E) mov ypnowomowdviar otig nAextpikés
EYKOTACTAOE.

| Ayoyos | Evappoviopévo Xpopa UVayvapLong KeAmdion
L] kadé
[L2 Kaopo
L3 TRpico -
Hrthe :
it Kitpwo - Npdovo ]

B) Na avapépete 10 péoo mpootaciag mov Oo. evepyomowmPel oe neplntoon: i) vrepedprwong Tov
KUKADuATOS, ii) Stppong mpog ) yn.

Iepimtmon Méaoo [Npootaciog
i) VREPPOPTMON TOV KUKADUATOG | O autéparog Slakdnrng unepévraang meh
ii) doppon Tpog ™ YN 0 autdparog Sakdmeng Stapporig red

¥) Na ovopdoere o0 &idog g PAaPNG oV mepinton mov o oywyds Tg elomg £pbet oe emoph pe Tov
0VL34TEPO AYWYS TOV KUKADUOTOG,

Eidog BAdPnc | Bpayukikwpua

d) v mepint@on mov 10 PETaAAIKS mepiBANpA TG MO Ve cvoKeVTic dev eiye YewwBel kaTAAANAL Kot M
ovokevn) evepyomomBei, vo, enhé&ete mowo omd ta mapokdte Bo cvuPei, Palovrag T AéEn ZQELTO oo
avTicTOL(O KOLTAKL TG EMAOYNG oA,

A/A Amndvinon
1 Ba evepyomombei o avtdparog Swxdmrg Swpponc RCD.

2 Ba. evepyomomei 0 awtdpaTog SroxbémTng vrepéviaonc MCB

3 1 ovokevn Oo. amoppoPd TEPIGGHTEPO PEVIOL ATd TO OVOUUCTIKS.
-4 Ba vmapyet cuveyng kivduvog nhextporinéiog amd Suppon. 0370

e) Na ovagépete mv ovopastucli evasdnsia I, (oe mA), Tov avTOpoToL StakdnTY Stoppong mov
XPTNOWOTOIEITON OTA KUKADUOTO, PEVUATOSOTOVY.

Tan (08 mA) lan = 30 MA
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o1) Ta o ocuvvnbouéva c_mumdauata oV nopoveLaLovtoL oTovg

ooV mo kéte mivake. Nu cuprAnpdots tig mbavég BAGPeg mov 1 mpokaoby, érwg avtd aug Lntelte otov

wivaxo yio v kGO mepintwaon.

 Tuprrdpera 1:
O nhertpirds Beppooipovas e Aerroupyel kaldion

xaraypdpovral

Téooepeg (4) mOuvig Phafeg rov 1o mpokadoty
1. Kapévo 8epuikéd aroixelo

2.Xahaopévog AlakéTTng

3.Kauévn acpdheia

4. Koppévo kaAwdio
avoixTég BeppooTdTng

Xoprropa 2:
O ontdpatog Stakdntg Slappoiie Stukdrter Ty TAPOYN TPOG TV OLKic

Mua (1) mbavi PAafin mov To mpokadel

1. Aiappor o710 Beppikd aroikelo 1
Alappor kdmrou ahhou

Zopnrtopa 3:
To vepd dev BeppraiveTon tkuvoTou Tk

Tpeig (3) mbavig Prafec mov o Tpokaroly

1. AavBaopévn piBuion Oeppoardrm

2. AkdBapreg eTraQég Tou OeppooTdrn

3. £xévn ota nhiaxkd TAdioia
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